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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG

I. Mục tiêu:
Khắc phục các khó khăn mà hội tin học gặp phải từ đầu nhiệm kỳ đến nay, đẩy mạnh hoạt động sao cho đạt hiệu quả, thường xuyên liên tục trong thời gian tới.

Chấn chỉnh hoàn thiện công tác tổ chức, công tác hội viên, công tác tài chính hội, chế độ thông tin, chế độ hội họp, báo cáo với các cơ quan quản lý hội.
Từng bước thực hiện hoạt động tuyên truyền phổ biến pháp luật, cơ chế, chính sách, qui định, kiến thức, kinh nghiệm ứng dụng công nghệ thông tin đến toàn thể hội viên. Tiếp tục thực hiện các hoạt động thường xuyên hàng năm.
Thực hiện công tác chuẩn bị cho đại hội nhiệm kỳ II.
II. Nội dung thực hiện:
1. Công tác tổ chức hội:
- Chấn chỉnh sắp xếp hoạt động của Tổng thư ký, Văn phòng hội,… để đảm bảo điều hành hoạt động của hội một cách hiệu quả, thường xuyên.
2. Công tác hội viên:
- Thực hiện quản lý hội viên như: xây dựng mẫu đơn xin gia nhập hội viên tập thể, cấp thẻ hội viên, …
- Rà soát, xác định lại danh sách hội viên cá nhân, hội viên đơn vị thật sự có nguyện vọng tham gia hội.
- Vận động kết nạp hội viên cá nhân, hội viên đơn vị mới là các tổ chức, doanh nghiệp công nghệ thông tin, doanh nghiệp viễn thông trong và ngoài tỉnh thông qua đơn xin gia nhập hội trực tiếp hoặc trực tuyến.
3. Công tác tài chính hội:
- Vận động tài trợ tiền và hiện vật từ các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp công nghệ thông tin, doanh nghiệp viễn thông trong và ngoài tỉnh để bổ sung vào nguồn thu của hội, phục vụ cho các hoạt động của hội trong nhiệm kỳ I khi chưa thực hiện được việc thu hội phí.

4. Chế độ thông tin:
- Xây dựng lại trang thông tin điện tử hội với một số nội dung chính như: điều lệ hội, tổ chức hội, văn bản pháp qui, văn bản hội, danh sách hội viên, đăng ký hội viên trực tuyến, thông tin việc làm ICT, tin hoạt động của hội, kiến thức, tin tức, sự kiện công nghệ thông tin, viễn thông... Đề nghị Sở Thông tin và Truyền thông hỗ trợ cấp và duy trì hàng năm tên miền lca.longan.gov.vn cho trang thông tin điện tử hội hoạt động. 
- Tổ chức cung cấp, cập nhật, kiểm duyệt thông tin thường xuyên trên  trang thông tin điện tử của hội với nguồn tin từ hội viên, các ban.
5. Chế độ hội họp, báo cáo với các cơ quan quản lý hội:
- Tổ chức các cuộc họp Ban thường vụ, Ban chấp hành, Ban chuyên môn thường xuyên để đảm bảo điều hành hoạt động hội hiệu quả.
- Thực hiện công tác báo cáo định kỳ hoặc theo yêu cầu của các cơ quan quản lý hội như: Sở Thông tin và Truyền thông, Liên hiệp các hội khoa học và kỹ thuật tỉnh, Sở Nội vụ, Ban Dân vận, Hội tin học Việt Nam, ...

6. Hoạt động tuyên truyền phổ biến pháp luật, cơ chế, chính sách, qui định, kiến thức, kinh nghiệm ứng dụng công nghệ thông tin:
- Phối hợp Sở Thông tin và Truyền thông, Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông tổ chức “Hội thảo an toàn thông tin chính phủ điện tử tỉnh Long An”, dự kiến cuối tháng 10/2014, với 03 chuyên đề chính như sau:
+ Trình diễn các công cụ Hacking của năm 2014.

+ Diễn tập chiến tranh mạng “tấn công - phòng thủ” hạ tầng ứng dụng chính phủ điện tử tại tỉnh Long An.

+ Nguồn nhân lực trong lĩnh vực an toàn thông tin.
- Phối hợp Liên hiệp các hội khoa học và kỹ thuật tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông, Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông tổ chức hội thảo chuyên đề về an toàn an ninh thông tin, dự kiến tháng 01/2015 với 03 chuyên đề chính như sau:

+ Tổng quan chủ trương chính sách về an toàn an ninh thông tin.

+ An toàn an ninh thông tin cho tổ chức.

+ An toàn an ninh thông tin cho người dùng cuối.
Các cuộc hội thảo trên dự kiến mời Ban chấp hành, hội viên và đại diện các hội thành viên của Liên hiệp các hội khoa học và kỹ thuật tỉnh tham dự.
7. Tổ chức các hội thi:
- Tham gia tổ chức “Hội thi tin học trẻ tỉnh Long An lần 19 năm 2014” dự kiến tháng 3/2015.

- Tham gia tổ chức “Hội thi sáng tạo khoa học kỹ thuật tỉnh Long An lần 14 năm 2014-2015”.

8. Các hoạt động khác:
- Tham gia các hoạt động của Liên hiệp các hội khoa học và kỹ thuật tỉnh như hoạt động Câu lạc bộ khoa học và công nghệ, ...
- Tham gia các hội thảo, sự kiện liên quan hội, ...
- Tổ chức các hoạt động giao lưu thể thao, ...
9. Công tác chuẩn bị cho đại hội nhiệm kỳ II:
- Lấy ý kiến sơ bộ của Ban chấp hành, hội viên thông qua các cuộc họp, hội thảo về một số nội dung chuẩn bị cho đại hội nhiệm kỳ II:

+ Nhân sự Ban thường vụ, Ban chấp hành, Ban kiểm tra, Tổng thư ký.
+ Nhân sự, chức năng, nhiệm vụ của các ban chuyên môn thuộc hội.
+ Qui định thu hội phí cá nhân, hội phí đơn vị khi kết nạp mới hay định kỳ hàng năm.
+ Qui định các khoản mục chi như: chế độ nhuận bút thù lao đối với tin bài được đăng trên trang thông tin điện tử của hội, chi cho diễn giả, chi hội họp, chi liên hoan, …
+ Biểu trưng (logo, slogan), nội dung và hình thức trang thông tin hội.

- Thực hiện công tác chuẩn bị đại hội nhiệm kỳ II dự kiến vào tháng 4/2015 như:
+ Xây dựng chương trình đại hội
+ Dự thảo Báo cáo tổng kết hoạt động nhiệm kỳ I và phương hướng hoạt động nhiệm kỳ II, Báo cáo tài chính hội, Điều lệ hội sửa đổi.

+ Nhân sự các ban.
Trên đây là kế hoạch hoạt động của hội. Ban thường vụ sẽ thống nhất phân công thực hiện tùy từng hoạt động, công việc cụ thể ./.
	Nơi nhận:
- Sở Thông tin và Truyền thông (để b/c);
- Liên hiệp các hội KH&KT (để b/c);
- Trang thông tin điện tử hội (để thông tin);

- Lưu: Văn phòng hội.
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