	HỘI TIN HỌC TỈNH LONG AN


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Long An, ngày      tháng   năm 2022



BÁO CÁO TỔNG KẾT 
HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI TIN HỌC NHIỆM KỲ II (2015-2022)
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ III (2022-2027)

PHẦN THỨ NHẤT

HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI TIN HỌC NHIỆM KỲ II (2015-2022)

I. ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH

1. Khái quát chung


Hội Tin học tỉnh Long An được thành lập theo quyết định số 2843/QĐ-UBND ngày 11/11/2008 của UBND tỉnh. Hội Tin học tỉnh Long An là thành viên của Liên Hiệp các hội KHKT tỉnh Long An và Hội Tin học Việt Nam. Đại hội đã bầu Ban Chấp hành gồm 19 thành viên là các đại diện tiêu biểu của các tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp trong tỉnh Long An đang tham gia các hoạt động đào tạo, ứng dụng, sản xuất, kinh doanh, dịch vụ trong lĩnh vực CNTT-TT. Hội viên của hội gồm hội viên tổ chức và hơn 150 hội viên cá nhân hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT, phổ biến kiến thức, chia sẻ kinh nghiệm, đẩy mạnh phát triển ứng dụng CNTT-TT, góp phần xây dựng và phát triển ngành CNTT-TT đáp ứng yêu cầu của xã hội, đóng góp tích cực vào sự nghiệp công nghiệp hóa và hiện đại hóa đất nước, công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

Nhìn lại một cách tổng thể bức tranh CNTT-TT qua bảy năm 2015-2022 cho thấy ứng dụng và phát triển CNTT-TT tương đối ổn định, trong hoàn cảnh khó khăn nhưng ngành CNTT-TT vẫn duy trì được mức tăng trưởng hàng năm, trong đó có sự đóng góp đáng kể của đội ngũ những người đang học tập và làm việc trong lĩnh vực CNTT-TT.


2. Thuận lợi

Môi trường kinh tế thế giới và trong nước có những diễn biến phức tạp, tình hình suy thoái kinh tế toàn cầu ngày càng tác động gây sức ép lên môi trường kinh doanh của các doanh nghiệp công nghệ thông tin và truyền thông (CNTT-TT) và của ngành CNTT-TT nước ta. Những vấn đề mới về công nghệ trong lĩnh vực CNTT-TT: Phương tiện xã hội, di dộng, phân tích dữ liệu lớn và tính toán mây (SMAC - Social media, Mobility, Big data Analytics, Cloud computing) đã và đang tác động mạnh tới chiến lược, kế hoạch phát triển của cộng đồng doanh nghiệp CNTT-TT, đây vừa là cơ hội vừa là thách thức đòi hỏi các doanh nghiệp phải thay đổi nhanh.

Môi trường chính sách và pháp lý của ngành ngày càng được quan tâm hoàn thiện, nhiều chủ trương, chương trình hành động phát triển CNTT-TT được xác lập: Nghị quyết số 26/NQ-CP ngày 15/4/2015 của Chính phủ về việc ban hành Chương trình hành động của Chính phủ Thực hiện Nghị quyết số 36-NQ/TW ngày 01/7/2014 của Bộ Chính trị Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam về đẩy mạnh ứng dụng, phát triển công nghệ thông tin đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững và hội nhập quốc tế; Nghị quyết số 17/NQ-CP ngày 07/03/2019 của Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển Chính phủ điện tử giai đoạn 2019-2020, định hướng đến 2025; Nghị quyết số 50/NQ-CP ngày 17/4/2020 của Chính phủ ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết số 52-NQ/TW ngày 27/9/2019 của Bộ Chính trị về một số chủ trương, chính sách chủ động tham gia cuộc Cách mạng công nghiệp lần thứ tư; Quyết định số 749/QĐ-TTg ngày 03/6/2020 của Thủ tướng Chính phủ Phê duyệt “Chương trình Chuyển đổi số quốc gia đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”;…

Tỉnh đã ban hành và tổ chức thực hiện nhiều kế hoạch triển khai các chỉ đạo, quy định của Đảng, Nhà nước, các kế hoạch giai đoạn và hàng năm về đảm bảo an toàn thông tin mạng, tuyên truyền, đào tạo nhân lực công nghệ thông tin, cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ cao, sử dụng chữ ký số chuyên dùng, triển khai nền tảng tích hợp, chia sẻ dữ liệu cấp tỉnh, Kiến trúc Chính quyền điện tử tỉnh Long An phiên bản 2.0 đặc biệt là Chương trình số 3288/CTr-UBND ngày 08/10/2021 của UBND tỉnh thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030.

Ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước, tổ chức, xã hội được quan tâm nhiều hơn, đã có những chuyển biến quan trọng từ nhận thức cho đến hành động, làm cho vị thế của ngành CNTT-TT ngày càng được nâng cao hơn, thị trường CNTT-TT phát triển và doanh nghiệp ngày càng có nhiều cơ hội hơn. 

3. Khó khăn


Phát triển và ứng dụng CNTT cũng không nằm ngoài ảnh hưởng của khó khăn thời suy thoái kinh tế do ảnh hưởng của dịch cúm COVID-19 đang diễn ra hết sức phức tạp trên phạm vi toàn cầu, ứng dụng CNTT tại các cơ quan quản lý nhà nước chưa thật hiệu quả, môi trường chính sách cho CNTT-TT chưa thông thoáng, đầu tư khó khăn và suy giảm; đào tạo nguồn lực CNTT-TT còn nhiều bất cập, mức độ sẵn sàng ứng dụng CNTT-TT trong doanh nghiệp vẫn ở mức thấp, mức độ phổ cập CNTT-TT cho toàn xã hội chưa đồng đều, doanh nghiệp CNTT-TT của tỉnh Long An chủ yếu là doanh nghiệp nhỏ, chỉ tập trung kinh doanh trang thiết bị, doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực sản xuất phần mềm, nội dung số còn thiếu, yếu và chưa thật sự sẵn sàng cho hội nhập.



II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN 

1. Công tác xây dựng tổ chức, phát triển hội viên

Đại hội đã bầu Ban Chấp hành gồm 19 thành viên là các đại diện tiêu biểu của các tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp trong tỉnh Long An đang tham gia các hoạt động đào tạo, ứng dụng, sản xuất, kinh doanh, dịch vụ trong lĩnh vực CNTT-TT. Ban Chấp hành nhiệm kỳ II của Hội đã bầu Ban Thường vụ gồm 5 thành viên vào các chức danh sau:


- Chủ tịch: Ông Bùi Nguyên Khởi

- Phó Chủ tịch: Ông Lê Tấn Thành 


- Phó Chủ tịch: Ông Nguyễn Văn Kiệt

- Phó Chủ tịch: Ông Lưu Hiếu Trung

- Uỷ viên: Ông Võ Bửu Viết Cường

Ban Thường vụ Hội đã thành lập Văn phòng hội, Ban Tư vấn - Đào tạo, Ban Khoa học - Công nghệ và Kế toán Hội. Thành lập và đi vào hoạt động Câu lạc bộ An toàn thông tin.

Ban Thường vụ Hội đã ban hành Quy chế hoạt động của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ; Quy chế quản lý, sử dụng tài chính, tài sản; Quy chế Quản lý sử dụng con dấu; Quy chế khen thưởng, kỷ luật.


Hội đã xây dựng Trang thông tin điện tử (lca.longan.gov.vn) để điều hành hoạt động với một số nội dung chính như: Điều lệ hội, tổ chức hội, văn bản pháp quy, văn bản hội, danh sách hội viên, đăng ký hội viên trực tuyến, thông tin việc làm, tin hoạt động của hội, kiến thức, tin tức, sự kiện CNTT-TT, ...

Ban Thường vụ Hội tích cực tuyên truyền, vận động mở rộng hoạt động, làm tăng uy tín và ảnh hưởng của Hội, phát triển hội viên. Đến nay đã có 05 hội viên tổ chức và hơn 150 hội viên cá nhân hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT.

2. Công tác vận động, xây dựng chính sách, tư vấn, phản biện và giám định xã hội


Ban Thường vụ quan tâm đóng góp ý kiến cho các dự thảo, định hướng ứng dụng, phát triển CNTT trong cơ quan nhà nước hàng năm, giai đoạn 2016-2020 và giai đoạn 2021-2025, cụ thể: Kế hoạch Thực hiện Nghị quyết số 36a/NQ-CP ngày 14/10/2015 của Chính phủ về Chính phủ điện tử (Kế hoạch số 247/KH-UBND ngày 18/01/2016 của UBND tỉnh); Kế hoạch Thực hiện Nghị quyết 36-NQ/TW ngày 01/7/2014 của Bộ Chính trị (khoá XI) về đẩy mạnh ứng dụng, phát triển công nghệ thông tin đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững và hội nhập quốc tế (Kế hoạch số 2326/KH-UBND ngày 27/6/2016 của UBND tỉnh); Kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan nhà nước tỉnh Long An giai đoạn 2016-2020 (Kế hoạch số 5058/KH-UBND ngày 05/12/2016 của UBND tỉnh); Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 17/NQ-CP ngày 07/3/2019 của Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển Chính phủ điện tử giai đoạn 2019 - 2020, định hướng đến năm 2025 (Kế hoạch số 89/KH-UBND ngày 19/4/2019 của UBND tỉnh); Nghị quyết về chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030” (Nghị quyết số 21-NQ/TU ngày 20/08/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy); Chương trình số 3288/CTr-UBND ngày 08/10/2021 của UBND tỉnh thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030); Đề án phát triển dịch vụ đô thị thông minh trên địa bàn tỉnh Long An giai đoạn 2020-2025, định hướng đến năm 2030 (Quyết định số 2489/QĐ-UBND ngày 22/7/2020 của UBND tỉnh); Quyết định số 4081/QĐ-UBND ngày 04/11/2020 của UBND tỉnh phê duyệt Chương trình Chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; ... Theo đó, đề xuất một số mô hình, giải pháp triển khai ứng dụng CNTT trong cơ quan nhà nước của tỉnh đạt hiệu quả hơn; Công tác đảm bảo an toàn thông tin trong ứng dụng CNTT trong CQNN của tỉnh cũng được Ban thường vụ Hội quan tâm, phối hợp Sở TTTT tham mưu UBND tỉnh tổ chức nhiều hoạt động có ý nghĩa, tham gia đóng góp ý kiến các dự thảo do Bộ TTTT triển khai lấy ý kiến góp ý và các dự thảo văn bản quy phạm pháp luật khác.


3. Công tác phối hợp sở ngành, tổ chức các hoạt động chuyên ngành, liên ngành

- Ban Thường vụ Hội Tin học tỉnh phối hợp với Liên hiệp các hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh, Đoàn khối các cơ quan tỉnh tổ chức hội thảo “Hãy tự bảo vệ khỏi nguy cơ virus, mã độc” vào ngày 25/11/2016 với hơn 100 đại biểu tham dự. Qua buổi hội thảo nhằm cung cấp các thông tin và kỹ năng cơ bản nhất về một số nguy cơ mất an toàn thông tin phổ biến trong việc sử dụng thiết bị và dịch vụ CNTT như: các bước thiết lập máy tính mới an toàn; an toàn thông tin khi sử dụng mạng không dây; kỹ năng phòng chống mã độc; hướng dẫn nhận biết, phòng chống thư rác, thư giả mạo, tin nhắn rác; hướng dẫn sử dụng mạng xã hội an toàn.


- Tổ chức buổi sinh hoạt “cà phê bảo mật” lần thứ 1 cho thành viên của Câu lạc bộ An toàn thông tin vào ngày 02/12/2017 với chủ đề Bitcoin và Ransomware.


- Tổ chức buổi sinh hoạt “Cà phê bảo mật” lần thứ 2 cho thành viên của Câu lạc bộ An toàn thông tin vào ngày 01/12/2018 với chủ đề “Blockchain và ứng dụng Blockchain trong giao dịch các hợp đồng thông minh”.


- Tổ chức buổi tọa đàm “Xây dựng mô hình trung tâm SOC cấp tỉnh” cho thành viên của Câu lạc bộ An toàn thông tin vào ngày 20/3/2020.


- Ban Chấp hành tham gia Ban tổ chức Hội thi tin học trẻ tỉnh Long An hàng năm do Sở Giáo dục và Đào tạo chủ trì tổ chức; Hội thi sáng tạo kỹ thuật tỉnh do Liên hiệp các hội KHKT tỉnh chủ trì tổ chức hàng năm.

- Ban Thường vụ tham gia Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ VIII vào ngày 17/2/2017 tại Hà Nội.


- Ban Thường vụ tham gia Hội thảo Hợp tác phát triển Công nghệ thông tin và Truyền thông Việt Nam hàng năm; Họp mặt đầu năm cộng đồng ngành CNTT-TT phía Nam; Ngày an toàn thông tin Việt Nam;…


- Ban Thường vụ tham gia Hội thảo giải pháp đảm bảo an toàn thông tin do Hội tin học Kiên Giang nhằm chia sẻ kinh nghiệm trong công tác đảm bảo an toàn thông tin với các tỉnh khu vực Đồng bằng Sông Cửu Long. 

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM

1. Đánh giá chung

Trong nhiệm kỳ qua, Ban Chấp hành, Ban Thường vụ đã lãnh đạo Hội Tin học hoạt động theo đúng quy định của Điều lệ hội và các văn bản của Đảng, Nhà nước về hoạt động của các tổ chức xã hội nghề nghiệp và thực hiện các hoạt động theo phương hướng được Đại hội nhiệm kỳ II thông qua, có đóng góp vào hoạt động ứng dụng và phát triển CNTT&TT của tỉnh Long An. Ban Chấp hành Hội và các thành viên đã đoàn kết, nhất trí, cố gắng hết mình vì sự nghiệp phát triển CNTT của tỉnh với mục tiêu nhằm đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong cộng đồng và đã triển khai khá tốt các hoạt động.

2. Tồn tại, hạn chế, nguyên nhân

Trong nhiệm kỳ qua, một số nhiệm vụ có triển khai thực hiện nhưng còn nhiều tồn tại hạn chế, một số nhiệm vụ chưa được quan tâm triển khai thực hiện:

- Về công tác hội viên, công tác tổ chức:


+ Phát triển hội viên: Chưa vận động và thu hút kết nạp được các chuyên gia CNTT-TT để làm nòng cốt cho các nhiệm vụ chuyên môn. Chưa kết nạp được hội viên tổ chức là các cơ quan, đơn vị có ứng dụng CNTT hiệu quả, các doanh nghiệp CNTT-TT đang hoạt động trên địa bàn tỉnh.



+ Các Ủy viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ đa số là kiêm nhiệm và là lãnh đạo hoặc quản lý trong các cơ quan hành chính sự nghiệp, doanh nghiệp CNTT-TT của tỉnh nên không có thời gian tham gia đóng góp cho các hoạt động của Hội.

- Về công tác tài chính: Hội chưa thực hiện thu lệ phí gia nhập Hội, hội phí hàng năm, vận động tài trợ để bổ sung vào nguồn thu nên Hội hầu như không có kinh phí để hoạt động.

- Về nhiệm vụ chăm lo đời sống tinh thần của hội viên, tạo môi trường hoạt động thân thiện, đoàn kết, hợp tác, trách nhiệm trong hội: Hội chưa tổ chức các giải hội thao, giao lưu văn nghệ, xây dựng hội quán CNTT-TT; Về công tác xã hội: Hội chưa thực hiện được các hoạt động từ thiện, chăm lo người nghèo, học sinh hiếu học, chăm lo gia đình chính sách.


- Về nhiệm vụ tư vấn, phản biện và giám định xã hội, vận động và tham gia xây dựng chính sách: Hội chưa tham gia các hội đồng xét duyệt, thẩm định, nghiệm thu các đề tài, dự án, chương trình trong lĩnh vực CNTT-TT của tỉnh.


- Về nhiệm vụ tổ chức, phối hợp, tham gia các hoạt động xúc tiến, quảng bá thương hiệu, phát triển thị trường phục vụ sự phát triển CNTT-TT của địa phương: Hội chưa thực hiện các hoạt động hội chợ triển lãm chuyên ngành CNTT-TT, chưa là cầu nối giữa doanh nghiệp với các cơ quan, tổ chức, cá nhân ứng dụng CNTT để các doanh nghiệp có cơ hội phát triển mở rộng thị trường.


- Hội cũng chưa triển khai thực hiện chức năng cung cấp các sản phẩm dịch vụ CNTT-TT cho hội viên và xã hội.

* Nguyên nhân:


- Các Uỷ viên Ban Chấp hành đa số là kiêm nhiệm và là lãnh đạo quản lý trong các cơ quan hành chính sự nghiệp, các doanh nghiệp CNTT-TT của tỉnh nên không có thời gian tham gia đóng góp cho các hoạt động của Hội.

- Chưa có chương trình kế hoạch hành động cụ thể, chưa thực hiện phân công cụ thể nhiệm vụ từng ủy viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ.


- Chưa tích cực vận động tập hợp và bố trí nguồn lực (nhân lực, tài chính) để thực hiện các nhiệm vụ đề ra.

- Các doanh nghiệp hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT tại Long An phát triển chậm, chưa đa dạng, đa phần là các doanh nghiệp nhỏ, còn nhiều hạn chế chưa tích cực tham gia các hoạt động chung của Hội.

3. Bài học kinh nghiệm


- Phải xây dựng chương trình kế hoạch hành động cụ thể, thực hiện phân công cụ thể nhiệm vụ từng ủy viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ.


- Phải tích cực vận động tập hợp và bố trí nguồn lực (nhân lực, tài chính) để thực hiện các nhiệm vụ đề ra.

- Duy trì chế độ sinh hoạt, cải tiến, nâng chất hoạt động Ban Chấp hành và hội viên.


- Tổ chức các hoạt động đa dạng, phong phú gắn với thực tiễn, quyền lợi của hội viên tạo sự thu hút.
PHẦN THỨ HAI
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ III (2022-2027)

I. Đặc điểm tình hình

Giai đoạn 2022-2027 Hội Tin học sẽ hoạt động trong bối cảnh có nhiều cơ hội nhưng cũng không ít thách thức.


1. Cơ hội

- Thế giới đang bước vào quá trình chuyển đổi số, vai trò của nội dung số ngày càng trở nên quan trọng và chuyển đổi số đang là xu thế tất yếu để để từng bước tham gia vào thời đại nền kinh tế số một cách hiệu quả và bền vững. Các nền tảng số dựa trên các công nghệ số như: Dữ liệu lớn (Big Data), trí tuệ nhân tạo (AI), chuỗi khối (Blockchain), Internet vạn vật (IoT), robot, công nghệ sinh học, công nghệ in 3D và công nghệ nano, đã và đang tác động mạnh tới chiến lược, kế hoạch phát triển của cộng đồng doanh nghiệp CNTT-TT, đây vừa là cơ hội vừa là thách thức đòi hỏi các doanh nghiệp phải thay đổi nhanh.

- Trong bối cảnh ứng dụng CNTT như là một công cụ tất yếu của cuộc CMCN 4.0, Hội Tin học Long An với tư cách là 01 Hội nghề nghiệp, tập hợp các tổ chức, viện trường và chuyên gia làm việc trong lĩnh vực CNTT-TT, nhận thấy rằng, Hội Tin học phải chủ động phối hợp với các Hội ngành nghề khác để thúc đẩy, hợp tác triển khai các hoạt động mang tính nâng cao nhận thức, kỹ năng và giải pháp để tận dụng kịp thời các ưu thế của công nghệ đem lại nhằm phục vụ có hiệu quả đáp ứng xu thế tất yếu của sự phát triển.

- Công cuộc chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh được các cấp, các ngành quan tâm triển khai thực hiện, nhiều chủ trương chính sách được ban hành (Nghị quyết số 21-NQ/TU ngày 20/08/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; Chương trình số 3288/CTr-UBND ngày 08/10/2021 của UBND tỉnh thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030, Quyết định số 4081/QĐ-UBND ngày 04/11/2020 của UBND tỉnh phê duyệt Chương trình Chuyển đổi số tỉnh Long An đến năm 2025, định hướng đến năm 2030) tạo tiền đề cho Hội Tin học Long An khẳng định uy tín và vị thế trong lĩnh vực nghề nghiệp của mình.

2. Thách thức

- Hội Tin học cần hoạt động chuyên nghiệp hơn, hiệu quả hơn, thiết thực hơn, tập trung hơn vào những yêu cầu cụ thể của hội viên. Hội Tin học không đáp ứng được những yêu cầu này, sự ủng hộ, tin tưởng của Hội viên sẽ giảm xuống, Hội sẽ gặp khó khăn trong việc thu hút thêm các Hội viên mới cũng như duy trì các hội viên hiện tại.

- Hội viên và xã hội sẽ yêu cầu Hội Tin học cung cấp hỗ trợ có hiệu quả các dịch vụ tư vấn, phát triển, ứng dụng CNTT-TT cho các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân trong tỉnh như: hoạt động xúc tiến thương mại, quảng bá thương hiệu, sản phẩm CNTT-TT, tổ chức triển lãm và hội thảo,…


- Làm cầu nối giữa doanh nghiệp và chính quyền để giải quyết những vướng mắc khó khăn cho doanh nghiệp CNTT-TT.

II. Mục tiêu

- Tập hợp những tổ chức và cá nhân hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT trên địa bàn tỉnh Long An nhằm phấn đấu trở thành một Hội mạnh, có những đóng góp thiết thực cho sự phát triển của cộng đồng CNTT-TT trên địa bàn tỉnh, góp phần tích cực vào công cuộc chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh.


- Thúc đẩy, hợp tác triển khai các hoạt động mang tính nâng cao nhận thức, kỹ năng và giải pháp để tận dụng kịp thời các ưu thế của công nghệ đem lại nhằm phục vụ có hiệu quả đáp ứng xu thế tất yếu của sự phát triển. Khẳng định uy tín và vị thế trong lĩnh vực nghề nghiệp của mình.


- Nâng cao khả năng cạnh tranh cho các Hội viên là doanh nghiệp ngành CNTT-TT thông qua việc phát triển thị trường, xúc tiến thương mại, đào tạo và vận động chính sách. Đồng thời góp phần tạo nên một sân chơi bình đẳng, hợp tác, thân thiện, cùng phát triển của các doanh nghiệp CNTT-TT và hội viên.


- Phát triển nguồn nhân lực CNTT như là yếu tố then chốt có ý nghĩa quyết định đối với việc phát triển và ứng dụng CNTT. Nâng cao trình độ nguồn nhân lực CNTT đảm bảo chất lượng, đồng bộ, chuyển dịch nhanh về cơ cấu theo hướng tăng tỷ lệ nguồn nhân lực có trình độ cao, đáp ứng sự phát triển của CNTT trong thời đại số.


III. Nhiệm vụ và giải pháp

1. Nhiệm vụ


1.1. Công tác hội viên, công tác tổ chức, công tác tài chính

- Củng cố và đổi mới tổ chức hội: Xây dựng chương trình hành động của Ban Chấp hành Hội nhằm đổi mới, nâng cao chất lượng hoạt động của Hội; tạo môi trường hoạt động thân thiện, đoàn kết, hợp tác, trách nhiệm cho các tổ chức và cá nhân trong Hội. 


- Phát triển các hội viên đơn vị: Đẩy mạnh phát triển hội viên đơn vị là các tổ chức, doanh nghiệp CNTT đang hoạt động trên địa bàn tỉnh. Phân chia thành các nhóm chuyên môn, các câu lạc bộ doanh nghiệp có cùng chung đặc điểm và nhu cầu để xây dựng và tổ chức hoạt động cho phù hợp. 


- Phát triển các hội viên cá nhân: Tập trung vận động và thu hút kết nạp các chuyên gia CNTT để làm nòng cốt cho các hoạt động tư vấn, phản biện và giám định xã hội của Hội, đồng thời tham gia bồi dưỡng đào tạo các thế hệ chuyên viên CNTT trẻ để tiếp nối sự nghiệp phát triển CNTT của địa phương.


- Củng cố công tác tài chính: Thực hiện thu lệ phí gia nhập Hội là tổ chức. Vận động tài trợ tiền và hiện vật từ các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp CNTT-TT trong và ngoài tỉnh để bổ sung vào nguồn thu phục vụ hoạt động của hội.

1.2. Chăm lo đời sống tinh thần của hội viên, tạo môi trường hoạt động thân thiện, đoàn kết, hợp tác, trách nhiệm trong hội. Thực hiện công tác xã hội.

- Tổ chức các giải hội thao, giao lưu văn nghệ cho hội viên.


- Hợp tác với các đối tác và hội viên xây dựng hội quán CNTT-TT là nơi giao lưu tụ họp của các hội viên, chuyên gia và doanh nghiệp nhằm gặp gỡ giao lưu, chia sẽ kinh nghiệm và hợp tác cùng phát triển.


- Tổ chức, tham gia thực hiện các hoạt động từ thiện, chăm lo người nghèo, học sinh hiếu học, các gia đình chính sách, gia đình có công cách mạng,... 

1.3. Tư vấn, phản biện và giám định xã hội, vận động và tham gia xây dựng chính sách

- Đề cử chuyên gia tham gia các hội đồng xét duyệt, thẩm định, nghiệm thu các đề tài, dự án, chương trình trong lĩnh vực CNTT-TT của tỉnh. Tổ chức các buổi gặp gỡ giữa các doanh nghiệp CNTT-TT và lãnh đạo các cấp để trao đổi, đối thoại các vấn đề bức xúc cần được giải quyết kịp thời.


- Hội tiếp tục gắn bó chặt chẽ với các hội viên, lắng nghe, tổng hợp những ý kiến của hội viên từ những hoạt động thực tiễn để đề xuất góp ý với cơ quan quản lý các cấp xây dựng, bổ sung hoàn chỉnh các chính sách đẩy mạnh việc chuyển đổi số, công nghệ số vào mọi lĩnh vực, thúc đẩy đổi mới sáng tạo trong lĩnh vực CNTT-TT của tỉnh.

1.4. Tổ chức, phối hợp, tham gia các hoạt động xúc tiến, quảng bá thương hiệu, phát triển thị trường phục vụ sự phát triển CNTT-TT của địa phương.


- Tổ chức, phối hợp, tham gia các hoạt động hội chợ triển lãm chuyên ngành CNTT-TT phục vụ công tác quảng bá và giới thiệu sản phẩm và công nghệ mới của các doanh nghiệp. Qua đó tạo điều kiện, làm cầu nối giữa doanh nghiệp với các cơ quan, tổ chức, cá nhân ứng dụng CNTT để các doanh nghiệp có cơ hội phát triển mở rộng thị trường.

- Tạo cầu nối liên kết giữa các đơn vị/cá nhân có các thế mạnh về nghiên cứu khoa học, sản xuất, chế tạo, phân phối sản phẩm tạo ra những sản phẩm của địa phương có tính cạnh tranh cao trong triển khai sử dụng rộng rãi trên địa bàn tỉnh.

1.5. Tổ chức, phối hợp, tham gia các hội thảo, hội thi chuyên ngành, liên ngành

- Kế thừa những bài học kinh nghiệm và khác phục các hạn chế của nhiệm kỳ trước, tiếp tục phối hợp với doanh nghiệp để tổ chức các hoạt động, hội thảo chuyên ngành phục vụ công tác quãng bá và giới thiệu sản phẩm và công nghệ mới của các doanh nghiệp. “Phương châm cơ bản là phải tổ chức chuyên nghiệp, hiệu quả, thiết thực, phục vụ đúng đối tượng”.


- Tổ chức, phối hợp, tham gia các hội thảo chuyên ngành CNTT-TT qui mô khu vực, trong tỉnh hoặc hội thảo liên ngành nhằm tuyên truyền phổ biến pháp luật, cơ chế chính sách, kiến thức, kinh nghiệm ứng dụng CNTT qua đó nâng cao kiến thức, trao đổi kinh nghiệm, hỗ trợ giúp đỡ nhau cho hội viên.

1.6. Tổ chức, phối hợp, tham gia các hoạt động phổ cập kỹ năng số trong cộng đồng, đào tạo bồi dưỡng nâng cao trình độ chất lượng nguồn nhân lực CNTT

- Tổ chức, phối hợp, tham gia đẩy mạnh ứng dụng CNTT-TT trong các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, hội viên và nhân dân thông qua: các chương trình tư vấn, quảng bá lợi ích của ứng dụng CNTT-TT, chương trình phổ cập kỹ năng số cho học sinh, phổ cập kỹ năng số cho thanh niên nông thôn, các buổi nói chuyện chuyên đề về CNTT cho CBCCVC ở các cơ quan đơn vị,...

- Tổ chức, phối hợp, tham gia các hoạt động đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ kỹ năng CNTT phù hợp với mong muốn và đặt hàng của các hội viên, góp phần vào việc nâng cao chất lượng nguồn nhân lực CNTT, tham gia với các doanh nghiệp giải quyết các vấn đề khó khăn về nhân lực CNTT.


- Tiếp tục nâng cấp và hoàn thiện Trang thông tin điện tử của Hội để phục vụ việc tuyên truyền, phổ biến kiến thức CNTT-TT đến hội viên, cung cấp thông tin hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT.


1.7. Cung cấp các sản phẩm dịch vụ CNTT-TT cho hội viên và xã hội


Tổ chức giới thiệu, cung cấp các sản phẩm dịch vụ CNTT-TT nhằm làm tăng khả năng cạnh tranh và tính chuyên nghiệp trong hoạt động kinh doanh của doanh nghiệp, nâng cao hiệu quả hoạt động của các cơ quan đơn vị cũng như trình độ kỹ năng ứng dụng CNTT của các cá nhân. Tập trung cung cấp các sản phẩm dịch vụ sau: 

- Sản phẩm phần mềm ứng dụng.

-
Dịch vụ tư vấn đầu tư ứng dụng CNTT-TT.

-
Dịch vụ quảng bá thương hiệu (PR); tổ chức sự kiện; dịch vụ điều tra nghiên cứu thị trường CNTT-TT.

- Dịch vụ đào tạo CNTT; dịch vụ xây dựng bảo trì hệ thống CNTT.

2. Giải pháp thực hiện

- Các phương hướng và nhiệm vụ nêu trên được xây dựng thành các chương trình hành động cụ thể. Mỗi chương trình đều phân công nhân sự phụ trách và tổ chức mang tính chuyên nghiệp. Phân chia các ban phụ trách, qui định cụ thể trách nhiệm, quyền hạn và công việc của từng Ban nhằm nâng cao chất lượng hoạt động của Hội, mang lại những hỗ trợ thiết thực, đáp ứng đúng nhu cầu của Hội viên và xu thế phát triển của ngành CNTT.


- Nâng cao vai trò và chất lượng hoạt động của Ban chấp hành và Ban Thường vụ.


- Nâng cấp và hoàn thiện trang thông tin điện tử của Hội phục vụ cung cấp thông tin, trao đổi với hội viên và công chúng về các hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT.


- Phối hợp với các hiệp hội doanh nghiệp, hội ngành nghề khác, các Hội tin học trong khu vực ĐBSCL và cả nước trong các hoạt động đẩy mạnh ứng dụng và phát triển CNTT-TT trong toàn xã hội góp phần thực hiện thắng lợi chiến lược phát triển CNTT-TT quốc gia.


- Gắn kết chặt chẽ các hoạt động của Hội với các vấn đề thời sự của ngành, của địa phương và của đất nước. Tăng cường sự liên kết với Sở, ban ngành thành phố, xây dựng mối quan hệ tốt với các cơ quan để tư vấn, hỗ trợ trong những lĩnh vực cần ứng dụng CNTT.







      

T/M BAN CHẤP HÀNH
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