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1. Tình hình chung

Đại hội đại biểu Hội Tin học tỉnh Long An lần thứ II được tổ chức ngày 08/8/2015 đã bầu Ban Chấp hành gồm 19 thành viên là các đại diện tiêu biểu của các tổ chức, cơ quan, doanh nghiệp trong tỉnh Long An đang tham gia các hoạt động đào tạo, ứng dụng, sản xuất, kinh doanh, dịch vụ trong lĩnh vực công nghệ thông tin và truyền thông (CNTT-TT). Ban Chấp hành nhiệm kỳ II của Hội đã bầu Ban Thường vụ gồm 5 thành viên: 1 Chủ tịch, 3 Phó Chủ tịch và 1 Ủy viên.


- Chủ tịch: Ông Bùi Nguyên Khởi

- Phó Chủ tịch: Ông Lê Tấn Thành 


- Phó Chủ tịch: Ông Nguyễn Văn Kiệt


- Phó Chủ tịch: Ông Lưu Hiếu Trung

- Uỷ viên: Ông Võ Bửu Viết Cường

Trong quá trình hoạt động Ban Chấp hành đã có nhiều cố gắng trong công tác, đoàn kết nhất trí thực hiện thành công nhiều hoạt động tiêu biểu của Hội và hoàn thành cơ bản một số mục tiêu của Nghị quyết Đại hội đại biểu nhiệm kỳ II.

2. Kết quả hoạt động của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ
2.1. Ưu điểm

- Ban Chấp hành, Ban Thường vụ là một tập thể đoàn kết, có tinh thần trách nhiệm, nhiệt tình trong thực hiện các hoạt động của Hội. Ban Chấp hành, Ban Thường vụ tuân thủ sự lãnh đạo, hỗ trợ của Sở Nội vụ, Sở Thông tin và Truyền thông trong các hoạt động của Hội.
- Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo Điều lệ, quy chế; chủ động nghiên cứu, tham mưu đề xuất triển khai thực hiện các Chỉ thị, quy định của Đảng, Nhà nước, xây dựng tổ chức bộ máy và nâng cao hiệu quả hoạt động đi vào nề nếp.

- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành hoạt động của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội bám sát đường lối của Đảng, quy định Nhà nước, Nghị quyết Đại hội. Ban Chấp hành, Ban Thường vụ đã tổ chức thực hiện tốt mục tiêu đã được xác định trong Điều lệ của hội: “Tập hợp những đơn vị và những cá nhân hoạt động trong lĩnh vực CNTT-TT trên địa bàn Long An nhằm tăng cường đoàn kết, hợp tác trao đổi thông tin, kinh nghiệm, phổ biến kiến thức, phát triển và xây dựng ngành CNTT-TT, tham gia tích cực vào sự nghiệp công nghiệp hóa và hiện đại hóa đất nước, góp phần vào công cuộc xây dựng Chủ nghĩa Xã hội và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam Xã hội Chủ nghĩa”
- Từng thành viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội hoạt động linh hoạt, luôn cao tinh thần trách nhiệm, tham gia đóng góp tích cực vào việc triển khai thực hiện chỉ đạo của Đảng, Nhà nước; có sự phối hợp Sở ngành tỉnh có liên quan; thực hiện tốt vai trò lãnh đạo, chỉ đạo theo chức năng, nhiệm vụ chương trình, kế hoạch hàng năm và Nghị quyết Đại hội đề ra.
2.2. Hạn chế, nguyên nhân

- Các Uỷ viên Ban Chấp hành, Ban Thường vụ hoạt động chưa đồng đều, chưa thực hiện nghiêm quy chế làm việc. Một số Uỷ viên Ban Chấp hành chưa tham gia các kỳ họp Ban Chấp hành gây ảnh hưởng lớn tới hoạt động của Hội. Nguyên nhân: các Uỷ viên Ban Chấp hành đa số là kiêm nhiệm và là lãnh đạo quản lý trong các cơ quan hành chính sự nghiệp, các doanh nghiệp CNTT-TT của tỉnh nên không có thời gian tập hợp, xây dựng Kế hoạch hoạt động, tổ chức thực hiện và tham gia đóng góp cho các hoạt động của Hội.

-
Ban Chấp hành, Ban Thường vụ gặp nhiều khó khăn trong công tác vận động sự đóng góp tài chính cho Hội của các doanh nghiệp CNTT-TT trên địa bàn tỉnh Long An, nên Hội không có kinh phí để hoạt động.
- Ban Thường vụ chưa thực hiện tốt vai trò điều hành, tinh thần trách nhiệm, thiếu chủ động sáng tạo để hiện thực nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ II, chưa thực hiện phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng ủy viên. 

2.3. Bài học kinh nghiệm
- Ban Chấp hành, Ban Thường vụ luôn cập nhật, bám sát chủ trương, đường lối, chính sách mới của Đảng, Nhà nước để triển khai, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ được Đại hội nhiệm kỳ II thông qua.
- Tiếp tục kiện toàn tổ chức thành viên, cơ cấu cán bộ tham gia lãnh đạo Hội, hội viên; hỗ trợ, phát huy lợi thế của từng thành viên tham gia thực hiện các hoạt đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới.

- Thực hiện tốt công tác quan hệ phối hợp, trao đổi thông tin các cơ quan đơn vị trong tỉnh và các Hội Tin học tỉnh bạn.
Ban Chấp hành, Ban Thường vụ nhiệm kỳ II xin nghiêm túc kiểm điểm trước Đại hội, mong được Đại hội tham gia, đóng góp ý kiến để rút kinh nghiệm cho nhiệm kỳ III hoạt động tốt hơn.
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